

СОЛИСТКА ДЕТСКОЙ ЭСТРАДНОЙ СТУДИИ "ШАНС" АРИНА ДМИТРИЕВА –

ПОБЕДИТЕЛЬ ОБЛАСТНОГО КОНКУРСА ЭСТРАДНЫХ ИСПОЛНИТЕЛЕЙ "ШЛЯГЕР-2017"

25-26 ноября 2017 года во владимирском Областном Дворце Культуры и Искусства прошел областной конкурс эстрадных исполнителей "Шлягер-2017". Солистка эстрадной студии "Шанс" Арина Дмитриева стала победителем, получив диплом Лауреата I степени в возрастной группе 10-14 лет.

Нашей Арине всего 11 лет (в [студии «Шанс»](#) она занимается три года), а ее исполнительское мастерство, собранность умение держаться на публике - не хуже, чем у взрослых певцов. У нее большой эстрадный репертуар, в котором есть песни, как на родном русском, так и на иностранных языках. Арина мастерски владеет голосом и умеет привлечь к себе внимание зала, что она с блеском и продемонстрировала на конкурсе.

Жюри, принимавшее во внимание красоту тембра и силу голоса, сценическую культуру, сложность репертуара, а также его соответствие исполнительским возможностям и возрастной категории исполнителя, высоко оценило выступление нашей воспитанницы.

В воскресенье Арина Дмитриева с блеском выступила на гала-концерте. Пожелаем ей новых побед!

